
521sales@fath.net | T +49 9175 7909-200

Stahl Steel

Beschreibung zur schnellen und stabilen Verbindung von zwei 
Aluminiumprofilen ohne Profilbearbeitung; 
selbstschneidendes Gewinde

Description To connect two aluminum profiles fast and solid, 
assembly without machining; 
self-cutting thread

Material Stahl Material Steel

Oberfläche verzinkt  Surface Zinc plated

Liefereinheit 100 Stück Pack Quantity 100 pieces

Automatikverbinder Automatic Connector

d
Zubehör für Aluprofil-Systeme  Accessories for Aluminum Profiles

> Profilverbinder  Profile Connectors

>> Automatikverbinder  Automatic Connector

 L 

 D
 

 S
W

 2
 

 SW 1 

Automatikverbinder Nut Profil D L Schraube Gewicht [g] Teil-Nr.

Automatic Connector SW 2 Slot Profile [mm] [mm] SW 1 Screw Weight [g] Part #

Schneidhülse  Cutting sleeve 4 5 20 7.0 24.0 - - 2.5 I 099GS051

5 6 30 10.0 27.0 - - 7.5 I 099GS061

5 8 30 10.7 24.0 - - 7.5 B 099GS084

6 8 40 12.0 31.0 - - 13.0 I *099GS081

6 10 40, 45 12.0 35.0 - - 15.5 B 099GS102

6 10 45 13.0 35.0 - - 17.0 B 099GS103

8 12 60 18.0 47.0 - - 51.0 I 099GS121

inkl. Montageset mit Schraube
und Nutenstein (I) / Hammermutter (B) 

With assembly set, incl. screw  
and T-slot nut (I) / hammer nut (B)

4 5 20 7.0 24.0 3 M4 x 30 8.0 I 099G051

5 6 30 10.0 27.0 4 M5 x 35 18.0 I 099G061

5 8 30 10.7 24.0 4 M5 x 30 16.5 B 099G084

6 8 40 12.0 31.0 5 M6 x 40 33.0 I *099G081

6 10 40, 45 12.0 35.0 5 M6 x 45 33.5 B 099G102

6 10 45 13.0 35.0 5 M6 x 45 35.0 B 099G103

8 12 60 18.0 47.0 6 M8 x 60 150.0 I 099G121

* passende Abdeckkappe siehe Seite NEW-34 * Compatible cover cap screw see page NEW-34

Schneidhülse  Cutting sleeve 4 54 5 20 7.0 24.0 - - 2.5- - 2.5- - 2.5 I 099GS051

5 65 6 30 10.0 27.0 - -- - 7.5 I 099GS061

5 85 8 30 10.7 24.0 - -- - 7.5 B 099GS084

6 86 8 40 12.0 31.0 - -- - 13.0 I *099GS081

6 10 40, 45 12.0 35.0 - -- - 15.5 B 099GS102

6 10 45 13.0 35.0 - -- - 17.0 B 099GS103

8 12 60 18.0 47.0 - -- - 51.0 I 099GS121

inkl. Montageset mit Schraube 4 54 5 20 7.0 24.0 3 M4 x 303 M4 x 30 8.0 I 099G051inkl. Montageset mit Schraube
und Nutenstein (I) / Hammermutter (B) 

5 65 6 30 10.0 27.0 4 M5 x 354 M5 x 35 18.0 I 099G061
und Nutenstein (I) / Hammermutter (B) 

With assembly set, incl. screw  With assembly set, incl. screw  
and T-slot nut (I) / hammer nut (B) 5 85 8 30 10.7 24.0 4 M5 x 304 M5 x 30 16.5 B 099G084

6 86 8 40 12.0 31.0 5 M6 x 405 M6 x 40 33.0 I *099G081

6 10 40, 45 12.0 35.0 5 M6 x 455 M6 x 45 33.5 B 099G102

6 10 45 13.0 35.0 5 M6 x 455 M6 x 45 35.0 B 099G103

8 12 60 18.0 47.0 6 M8 x 606 M8 x 60 150.0 I 099G121

* passende Abdeckkappe siehe Seite NEW-34 * Compatible cover cap screw see page NEW-34


